

Jegyzőkönyv

**Készült:** 2019. december 13. napján 10.45 órakor a Nagykökényesi Művelődési Ház nagytermében Nagykökényes, Szabadság út 35. szám alatt a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa üléséről

Társulási Tanácsi Határozat száma:	Tárgy:
9/2019.(XII.13.)	A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás a Társulási Tanács elnökének a 2024. évi helyi önkormányzati általános választása napját követő harmadik napig terjedő határozott időre Kómár József László, a társulási tanács tagja megválasztásáról
10/2019.(XII.13.)	A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2019.I-III. negyedévi költségvetése módosításáról
11/2019.(XII.13.)	A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanács felügyelő bizottsága tagjának Juhász Gergelyt megválasztásáról



Kómár József


a Társulási Tanács elnöke



Zeke Lászlóné  
jegyzőkönyvvezető



Besszer Andrásné  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Szabó Ádám  
jegyzőkönyv-hitelesítő

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2019. december 13. napján 10.45 órakor a Nagykökényesi Művelődési Ház nagytermében Nagykökényes, Szabadság út 35. szám alatt a **Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa** üléséről

**Jelen vannak:** A csatolt jelenléti ív szerinti 25 társulási tanács tag.

Hiányzó: 14 társulási tanács tag 46.648 fő lakosságot képviselve.

**Kómár József** a Társulási Tanács korelnöke:

Köszönti a megjelenteket. Egyben tájékoztatom a Társulás tagjait, hogy az ülésre az egyes napirendi pontok tekintetében fennálló érintettségre tekintettel meghívta

- Drabos Imrénét, a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét,
- Gál Erzsébetet a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tanácsadóját
- dr. Farkas Andreát a Társulás Munkaszervezetének vezetőjét
- Dr. Baranyi Bertold ügyvédet,

Felkéri Dr. Baranyi Bertold ügyvédet, hogy nyújtson segítséget az ülés levezetésében.

*Megállapítja, hogy 39 tagból 25 tag jelen van, amely a tagok 64,1 %-a, a 103.310 fő lakosságból 56.662 fő lakosság képviselve van, amely a lakosság 54,85 %-a.*

A Társulási Megállapodás VIII. Fejezet 1.2. pont ötödik bekezdése alapján Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén a Tanács tagjainak több mint fele jelen van és a jelenlévő tagok a szavazatok több mint 50 %-ával rendelkeznek.

Mindezek alapján megállapítja, hogy ennek megfelelően az ülés **határozatképes**.

Ezek után javaslatot tesz a jegyzőkönyv-vezetőre és a jegyzőkönyv hitelesítőkre.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja **Zeke Lászlóné-t**.

Kéri a tanácsstagokat, hogy szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint. [Szavazás]

A Társulási tanács a jegyzőkönyvvezetőt **egyhangúlag** megszavazta.

Első jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja **Besszer Andrásnét**, Nagykökényes polgármesterét. Kérem a tanácsstagokat, hogy szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint. [Szavazás]

A Társulási tanács a jegyzőkönyv-hitelesítőt **egyhangúlag** megszavazta.

Második jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja **Szabó Ádámot**, Kerekharaszt polgármesterét. Kéri a tanácsstagokat, hogy szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint. [Szavazás]

A Társulási tanács a jegyzőkönyv-hitelesítőt **egyhangúlag** megszavazta.

## **NAPIREND ELFOGADÁSA:**

A társulási tanács összehívására a **2019. november 25. napján kelt, HKÖ/45-159/2019.** iktatószámú korelnöki meghívóval került sor a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (1) bekezdés második mondata alapján. A meghívó három napirendi pontot tartalmazott:

- 1. A Társulási Tanács új elnökének megválasztása**  
*(tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*
- 2. A Társulás 2019. I-III. negyedévi gazdálkodása beszámolójának megtárgyalása és elfogadása** *(tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*
- 3. A Társulás Felügyelő Bizottságába új tag választása** *(tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*

Az indítványban megjelöltekén túlmenően a tagönkormányzatok részéről egyéb napirendi pont felvételére vonatkozó indítvány nem érkezett. Tájékoztatom a tagokat arról, hogy a helyszínen már nincs helye döntéshozatalt igénylő napirendi ponttal való kiegészítésnek.

Most a napirend elfogadásáról fognak határozni. Kéri, hogy szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint! *[Szavazás]*

A Társulási Tanács a napirendet **egyhangúlag** megszavazta.

### **1. NAPIRENDI PONT:**

**A Társulási Tanács új elnökének megválasztása**  
*(tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*

**Kómár József korelnök:** Felkéri dr. Baranyi Bertold ügyvédet a választással kapcsolatos információk előterjesztésére, valamint érintettsége miatt a szavazás lebonyolítására.

**Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:** A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Megállapodása VIII.1.3. pontja alapján a társulási tanács elnökének a megbízatása megszűnt a polgármesteri tisztségének megszűnésével. Szükségessé vált ezért új elnök választása. A társulási tanács elnökét a társulási tanácsok a saját – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 94. § (2) bekezdés eltérést nem engedő rendelkezése alapján a képviselő-testületek által delegált – tagjaik közül választják az Möt. 95. § (1) bekezdése alapján.

Az elnöki tisztségre a mai napig egyetlen jelölt jelentkezett, Kómár József a társulási tanács korábbi elnöke és jelenlegi korelnöke. Felkéri Korelnök Urat, hogy amennyiben szeretné, úgy tartson beszédet.

**Kómár Józsefkorelnök:** Úgy érezte bizalom van feléje a tagok részéről. Több településen is járt, semmiféle ellenállást nem tapasztalt a személye iránt. A KEHOP projekt ténylegesen elindul, több lesz az érdemi munka és a felelőssége is. Köszöni a bizalmat a tagoknak és ennek a bizalomnak eleget kíván tenni a munkájával.

**Maksa Mátvás Ecséd polgármestere:** Javasolja Kómár József megválasztását és kéri, hogy továbbra is ugyanúgy végezze munkáját. Ehhez kíván jó egészséget!

**dr. Farkas Andrea a Munkaszervezet vezetője:** Itt nincs vita senki részéről a herédi delegálással kapcsolatban, a Zagyvakörnyéki Társulás megállapodása lehetővé teszi bárki delegálását. A Társulás Megállapodását dr. Baranyi Bertold készítette elő, amelyben minden az Önkormányzati törvény szerint van szabályozva.

**Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:** További kérdés, észrevétel?

Mivel további hozzászólás és jelentkező nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja. A határozat elfogadásához a Társulási Megállapodás és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-a alapján a jelenlévők szavazatszámának többségének a támogatása szükséges, és amely lefedi a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságának az egyharmadát is.

**Dr. Baranyi Bertold ügyvéd** ismerteti a határozati javaslatot:

#### HATÁROZATI JAVASLAT

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás a Társulási Tanács elnökének a 2024. évi helyi önkormányzati általános választása napját követő harmadik napig terjedő határozott időre Kómár József Lászlót, a társulási tanács tagját megválasztja. Elrendeli a változás bejelentését a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába.

**Felelős:** a társulási tanács elnöke és munkaszervezete

**Határidő:** haladéktalanul

**Dr. Baranyi Bertold, ügyvéd:** Kéri, kézfenn tartással szavazzanak!

[Szavazás.]25 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás.

**Dr. Baranyi Bertold, ügyvéd:** Kimondja a határozatot:



**9/2019. (XII. 13.)  
Társulási Tanácsi határozat**

**A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa**

*25 támogató szavazattal (amely 56.662 lakosság számot képvisel),*

*0 ellenében (amely 0 lakosság számot képvisel), és*

*0 tartózkodás mellett (amely 0 lakosság számot képvisel)*

**úgy határoz, hogy elfogadja az alábbi határozatot:**

**A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás a Társulási Tanács elnökének a 2024. évi helyi önkormányzati általános választása napját követő harmadik napig terjedő határozott időre Kómár József Lászlót, a társulási tanács tagját megválasztotta. Elrendeli a változás bejelentését a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába.**

**Felelős: a társulási tanács elnöke és munkaszervezete**

**Határidő: haladéktalanul**

**2. NAPIRENDI PONT:**

**A Társulás 2019. I-III. negyedévi gazdálkodása beszámolójának megtárgyalása és elfogadása**

*(tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*

**Kómár József a Társulási Tanács Elnöke:** Felkéri dr. Farkas Andrea jegyző asszonyt, a Társulás Munkaszervezet vezetőjét az előterjesztés ismertetésére.

**dr. Farkas Andrea jegyző:** A Munkaszervezet által készített előterjesztést a társulási tanács tagjai írásban megkapták. Ezt kiegészíteni annyiban kívánja, hogy a beszámolót a társulás felügyelő bizottsága 2019.12.12-én megtárgyalta és elfogadásra javasolja. A beszámolóban semmiféle olyan kiadás nincs amely ne lenne elfogadható. A tervezet kiadásokhoz hasonlóan alakultak a tényleges kiadások és még némi megtakarítás is lesz. A KEHOP projekt előkészítési szakaszban van. A módosított 69-es kérelmet az ülés után az Elnök Úr aláírja, ennek elfogadása után kezdődhetnek a közbeszerzések. A MÁK számlán rendelkezésre áll az összeg. Köszönik a Társulási Tanács tagok befizetéseit, mindenki hiánytalanul megfizette a hozzájárulást. Mivel a korábbi Lőrinci Jegyző, Schottner Norbert Úr lemondott, a Felügyelő Bizottság megválasztotta új elnökét Maksa Mátyás Ecséd polgármestere személyében. A Bizottság létszáma 4 főre csökkent, de új taggal, Juhász Gergely Lőrinci város delegáltjával ma kiegészült. Amennyiben bárkinek kérdése, észrevétele merül fel, áll rendelkezésre.

**Kómár József a Társulási Tanács Elnöke: Kérdés? Észrevétel?**

Mivel további hozzászólás nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja. A határozat elfogadásához a Társulási Megállapodás és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-a alapján a jelenlévők szavazatszámja többségének a támogatása szükséges, és amely lefedi a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságának az egyharmadát is. Felkéri dr. Baranyi Bertold ügyvédet a határozati javaslat ismertetésére.

***Bag Nagyközség delegáltja kiment a teremből, a tagok száma 24 településre ( 61,5 %-ra) csökkent, a lakosság szám 52.769 főre ( 51,1 %-ra) csökkent.***

**Dr. Baranyi Bertold ügyvéd ismerteti a határozati javaslatot:**

**HATÁROZATI JAVASLAT:**

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa megtárgyalta és elfogadja megtárgyalta és elfogadta a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás (a továbbiakban: Társulás) 2019.I- III. negyedévi költségvetése módosítását, melyek az alábbi tételeket részletezik:

1. A Társulás költségvetésének kiadási és bevételi teljesítései 2019. szeptember 30. fordulónappal: (1. sz. melléklet)

A 2019. I-III. negyedévi költségvetés bevételei és kiadási főösszege: 3.226.582.914 Ft

2. Működési bevételek: 10.235.000 Ft

a) Társulás működési bevétele: 6.350.000 Ft

b) Tagönkormányzatok támogatása: 3.885.000 Ft

3. Társulás felhalmozási bevétele:

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről 6.603.365 Ft

4. Finanszírozási bevétel

Előző évi pénzmaradvány felhasználása 3.209.744.549 Ft

5. Kiadási jogcímek:

a) Működési kiadás: 18.224.914 Ft

Működési célú kiadások (reprezentáció, ügyvédi ktg. ÁFA): 13.674.365 Ft

Működési tartalék: 1.012.549 Ft

b) Működési célú támogatások ÁHT-n belülről: 3.538.000 Ft

c) Finanszírozási kiadások

6. Céltartalék: 3.208.358.000 Ft

**Kómár József a Társulási Tanács Elnöke**

**Kéri, kézfeltartással szavazzanak! [Szavazás.](24 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás)**

**Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: Kimondja a határozatot:**

**10/2019. (XII. 13.)  
Társulási Tanácsi határozat**

**A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás  
Társulási Tanácsa**

*24 támogató szavazattal (amely 52.769 lakosság számot képvisel),*

*0 ellenében (amely 0 lakosság számot képvisel), és*

*0 tartózkodás mellett (amely 0 lakosság számot képvisel)*

**úgy határoz, hogy elfogadja az alábbi határozatot:**

**A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa megtárgyalta és elfogadja megtárgyalta és elfogadta a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás (a továbbiakban: Társulás) 2019.I-III. negyedévi költségvetése módosítását, melyek az alábbi tételeket részletezik:**

**1. A Társulás költségvetésének kiadási és bevételi teljesítései 2019. szeptember 30. fordulónappal: (1. sz. melléklet)**

**A 2019. I-III. negyedévi költségvetés bevételei és kiadási főösszege: 3.226.582.914 Ft**

**2. Működési bevételek: 10.235.000 Ft**

**a) Társulás működési bevétele: 6.350.000 Ft**

**b) Tagönkormányzatok támogatása: 3.885.000 Ft**

**3. Társulás felhalmozási bevétele:**

**Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről 6.603.365 Ft**

**4. Finanszírozási bevétel**

**Előző évi pénzmaradvány felhasználása 3.209.744.549 Ft**

**5. Kiadási jogcímek:**

**a) Működési kiadás: 18.224.914 Ft**

**Működési célú kiadások (reprezentáció, ügyvédi ktg. ÁFA): 13.674.365 Ft**

**Működési tartalék: 1.012.549 Ft**

**b) Működési célú támogatások ÁHT-n belülről: 3.538.000 Ft**

**c) Finanszírozási kiadások**

**6. Céltartalék: 3.208.358.000 Ft**

### **3. NAPIRENDI PONT:**

#### **A Társulás Felügyelő Bizottságába új tag választása**

*(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*

#### **Kómár József a Társulási Tanács Elnöke**

Felkéri dr. Baranyi Bertold ügyvédet az előterjesztés ismertetésére.

**Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:** Schottner Norbert jegyző úr, aki a társulás Felügyelő-bizottságának elnöke volt a Lőrinci Polgármesteri Hivatalban befejezte munkáját, és lemondott a Társulás Felügyelő Bizottságában betöltött tagságáról is, ezért szükséges a Felügyelő Bizottság új tagjának a megválasztása. A Társulási Megállapodás VIII.3. pontja alapján a Felügyelő Bizottság tagjait a Társulási Tanács választja, elnökét tagjai közül a bizottság maga választja.

**Víg Zoltán, Lőrinci Város polgármestere:** Schottner Norbert megüresedett posztjára **Juhász Gergelyt**, Lőrinci Város Önkormányzatának képviselőjét javasolta, más jelölt személye nem merült fel.

**Kómár József a Társulási Tanács Elnöke:** Kérdés? Észrevétel?

**Juhász Gergely** bemutatkozik, 2010. óta képviselő. Közgazdasági és államigazgatási végzettsége van. A közigazgatásban dolgozik és Lőrinciben a pénzügyi bizottság elnöke. Köszöni a bizalmat.

**Kómár József a Társulási Tanács Elnöke:** Mivel további hozzászólás nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja. A határozat elfogadásához a Társulási Megállapodás és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-a alapján a jelenlévők szavazatszámának többségének a támogatása szükséges, és amely lefedi a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságának az egyharmadát is.

**Dr. Baranyi Bertold ügyvéd** ismerteti a határozati javaslatot:

#### **HATÁROZATI JAVASLAT:**

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa a Társulási Tanács felügyelő bizottsága tagjának Juhász Gergelyt megválasztja.

**Kómár József a Társulási Tanács Elnöke:** Kéri, kézfenttartással szavazzanak!

*[Szavazás.]24 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás.*

**Dr. Baranyi Bertold ügyvéd :** Kimondja a határozatot:



**11/2019. (XII. 13.)  
Társulási Tanácsi határozat**

**A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa**

*24 támogató szavazattal (amely 52769 lakosság számot képvisel),*

*0 ellenében (amely 0 lakosság számot képvisel), és*

*0 tartózkodás mellett (amely 0 lakosság számot képvisel)*

**elfogadta az alábbi határozatot:**

**A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa a Társulási Tanács felügyelő bizottsága tagjának Juhász Gergelyt megválasztotta.**

**Egyebek:**

**Dr. Baranyi Bertold ügyvéd tájékoztatja a Társulás tagjait**

Hatvan és Környéke HGT és HTK Kft között a vagyonkezelési díj miatt fennálló jogvita van . 131 millió Ft -ot átutalt a Kft., de a fennmaradó közel 50 millió Ft jogosságára független igazságügyi szakértőt kértek fel. A szakvélemény beérkezett.

**Kómár József:** A Felügyelő Bizottság munkájához tér vissza. Annyit szeretne még elmondani, hogy a KEHOP projekt beindulásával jelentősen megnövekszik majd a Felügyelő Bizottság munkája is. Ezért javaslatot fog tenni a Felügyelő Bizottság tagjainak tiszteletdíjára is. Nem nagy összeg lesz, de sok feladat lesz és a felelősségük is nagyobb lesz. Ez nem fog emelkedést jelenteni a tagok hozzájárulásában.

**Drabos Imréné,** a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője szót kér.

A Szelektív Kft telephelyén az 1. gödör magasztására kaptak engedélyt, a második gödröt már víztelenítették. Az előző 4 év alatt annyi hulladékot termeltek, hogy így a 40 önkormányzattal kb. 3 év alatt megtelik a 2. gödör is. Utána szükséges lenne új gödör, de a föld tulajdonosa, a Hatvani Önkormányzat ehhez a hozzájárulását megtagadta környezetvédelmi okokra hivatkozva. Ez 3 év múlva gondot fog jelenteni, erre kell felkészülni. Más lerakó is van, pl. Hejőpapi, de az messze van és oda fizetni is kellene. Itt van a terület, de ahhoz kell segítség, hogy az építkezés megvalósuljon. Emiatt minden települést hátrány ér majd. Hiába kérik a tagok a zöldhulladék szállítását, ha nincs gép és nincs hely. Ha szombaton küldi az autót érte az hétvégén dupla pénz.

**Laczkó Roland, Boldog község** delegáltja: Mennyi idő alatt lehet egy új gödröt létesíteni?

**Drabos Imréné Szelektív Kft ügyvezető:** Sajnálja, hogy nincsenek itt Hatvanból. Szeretnék a szemetet környezetvédő módon elhelyezni.

**Kómár József elnök:** Kérdés még Drabosné felé? Sokan keresik őt is, de mindenkit a Szelektív Kft felé irányít. Tapasztalatok, hogy a zöldhulladékon kívül nem volt probléma a településeken.

**Drabos Imréné Szelektív Kft ügyvezető:** A Katasztrófavédelem felszólította a Kft, hogy az égett hulladékot szállítsák el.

**Baboss Buda Káló polgármestere:** Meg fog oldódni ez a feszültség Hatvan Önkormányzata és a Társulás között?

**Szabó Ádám Kerekharaszt polgármestere:** Javasolja, hogy Gál Erzsébet mint Hatvan város önkormányzatának képviselője „korteskedjen” a fennálló probléma megoldásában.

**Gál Erzsébet a Szelektív Kft tanácsadója:** Mint hatvani önkormányzati képviselő is elmondja, hogy tegnap Hatvan Önkormányzata megszavazta a Zagyvakörnyéki Társulás beszámolóját és a Felügyelő Bizottság tagját is. Csak az elnök személyével van bajuk. A Hatvan és Környéke HGT fölött szeretne diszponálni a hatvani Polgármester Úr. Ígéri hogy megpróbál közvetíteni a két fél között.

A Szelektív Kft rendszere biztonságos, próbáltak minél több zöld hulladékot kiválogatni, darálni, hogy minél tovább legyen a gödörben hely. Kamionszámra megy szelektív hulladék feldolgozásra. Az elmúlt 1,5 évben jelentős fejlődésen ment át a telephely. A hatvani VÍZMŰ telepére került a 2. gödörből a víz, jelentős szállítási költségért. Beszéljenek arról, hogy hová lehet a gödröt megépíteni. Az NFP kérte Hatvan Önkormányzattól, hogy adják meg a hozzájárulásukat, de nem adták ki a tulajdonosi hozzájárulást a Hatvani Önkormányzattól.

**Kómár József, elnök:** Javasolja hogy tartsanak összejevetelt a telephelyen., azért hogy minden önkormányzat tapasztalja meg a telep működését.

Ha kell leül Horváth Richárd Polgármester Úrral tárgyalni. Nem tudni, hogy Ő hajlandó-e a tárgyalásra.

Megköszöni a feltett kérdéseket és válaszokat. Kérdezi, hogy van-e ezen kívül olyan kérdés, amelyről a társulási tanács tagjai tárgyalni vagy felvilágosítást kérni szeretnének? Mivel további hozzászólás nem volt, a napirendi pontok tárgyalását lezárja. További napirend nem volt. Így az ülést berekeszti.



K. m. f.

**Kómár József**  
levezető elnök

**Zeke Lászlóné jegyzőkönyv-vezető**

**Besszer Andrásné**  
jegyzőkönyv hitelesítő

**Szabó Ádám**  
jegyzőkönyv hitelesítő

Készült 3 eredeti példányban.